

Как коммунист Истомин в православие подался

Эпидемия заразного вируса, именуемого в народе Православием головного мозга (сокращенно ПГМ), давно поразила многих «слуг народа» областного Заксобрания.

Казалось, вирус ПГМ одолевает только неопытных и неокрепших, однако реальность оказалось слишком жестокой – прямо на наших глазах один из главных друидов Серого дома, жрец-ветеран кулуарных капищ Геннадий Истомин обращается. Нет, не в оборотня – в православного подвижника.

В Еланцах (Ольхонский район) Геннадий Васильевич помогает строить деревянную церковь для РПЦ МП. «Жители поселка очень нуждаются в храме, сейчас местный батюшка проводит службы в приспособленных помещениях», – богобоязненно излагает вице-спикер.

Истомин отметил, что храм РПЦ будет построен за счет частных пожертвований. К сожалению, пока неизвестно, кто решил поделиться несколькими миллионами на строительства сооружения. Возможно, раскошелился сам депутат Истомин, продавший ради блага прихожан пару элитных авто или апартаменты в Испании? Надо сказать, надежды на это мало - все-таки пенсионный возраст заставляет думать не только о душе, но и о заслуженном отдыхе где-нибудь на средиземноморском побережье.

Впрочем, надо отдать Геннадию Васильевичу должное – оказывается, помимо церкви в Еланцах, он способствует аналогичным стройкам в Баяндае и Култуке. Одним словом – православен наш депутат насквозь и дальше.

Вообще говоря, стойкости вице-спикера стоит позавидовать – на протяжении долгих и неблагодарных советских десятилетий он был вынужден скрывать свою глубокую религиозность. В самом деле - кто бы мог заподозрить в верном ленинце, коммунисте-ударнике, звезде Братского горкома КПСС Геннадии Истомине такую приверженность допотопным иудейским учениям? Или всему виной подхваченный от иркутских коллег и столичных начальников вирус ПГМ?

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 15048 27.11.2012, 15:50 👍 3499

URL: <https://babr24.com/?ADE=110234> Bytes: 1814 / 1814 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)